

NYIKÓ MENTE KOLLÉGIUM

A Lakiteleki Népfőiskola az elmúlt tíz esztendőben több anyaországi és határon túli felsőoktatási intézménnyel közösen szervezett 30 értékfeltáró, kistérséget felmérő kutató és adatgyűjtő terepmunkát. A programokon való részvétel - az adott szakmai tartalmon túl - az egyetemi tanulmányaikat folytató fiatalok számára kiemelkedő személyes élményt jelent, amely ismereteik gazdagításán túl a nemzetért érzett felelősségük tekintetében is építő tartalmú.

Idén tavasszal a Lakiteleki Népfőiskola szervezésében ismét értékfeltáró kollégium indul, amely az adott terület magyarsága értékeinek, kulturális és szellemi állapotának felmérését tűzi ki célul. A program része egy, az egész Kárpát-medence magyarlakta térségeire kiterjedő, nagy ívű kutatásnak. A munka során kérdőíves lekérdezés és mélyinterjú módszerével történik az adatgyűjtés.

Az adatgyűjtést magában foglaló kérdőíves terepmunka az alábbi időpontban lesz:

2025. március 22-29.

A munka második fordulójára, a mélyinterjúk kutatásra 2025 őszén egy hét időtartamban kerül sor. A program zárásaként az adatok szakmai feldolgozása után a hallgatók és oktatók beszámolnak az elért eredményekről, melyből várhatóan 2026 tavaszán egy DVD-melléklettel ellátott tanulmánykötet készül.

A program megvalósításához négyfős csapatokra van szükség. Ezek általában három csapattagból és egy csoportvezetőből állnak. **A tapasztalatok alapján legcélszerűbb, ha egy-egy csoportvezető gyűjt maga köré három csapattagot, vagy kollégát, így a jó együttműködés könnyen kialakítható a csapattagok között. Elengedhetetlen, hogy a csapat rendelkezzen egy autóval, valamint fényképezőgéppel.**

A program megvalósítása során a Lakiteleki Népfőiskola állja az utazás, a szállás és az ellátás teljes költségeit. A programon résztvevő vezetők, csapatok tagjai szerény ösztöndíjban részesülnek. A technikai szervező a munkát végzőket a kutatást megelőzően mindenben ellátja információkkal.

A kutatás vezetői: P. Buzogány Árpád és Kisfaludi-Bak Judit

Amennyiben részt kíván venni a munkában, kérem, hogy
a leendő csoportvezető fényképes önéletrajzát legkésőbb 2025. február 15-ig (szombat)
szíveskedjen Kisfaludi-Bak Judit (judit.kisfaludi@parlament.hu) részére megküldeni.
A kutatásra jelentkezőket a szervezőbizottság döntését követően értesítjük.



HUNGARIKUM LIGET
— LAKITELEK —

Lezsák Sándor
a Magyar Országgyűlés alelnöke,
a kollégium védnöke

Lakitelek, 2025. január 14.



NÉPFŐISKOLA ALAPÍTVÁNY
LAKITELEK